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Nivel de ingresso: 10° Classe ou Equivalente

Fste exame contém quarenta (40) perguntas com 4 alternativas de resposta, cada uma,
Fscolha a alternativa correcta e RISQUE a letra correspondente na sua folha de resposta,

1. Qual das afirmagdes seguintes ¢ verdadeira?

A <100 -2 B 3 <-I < _.l_‘_ 1! D l_zl'__g
6 6 3 3
2 Adiferenga entre -4 ¢ a metade do seu simétrico é igual a...
A b «B 2 C =2 D -6
1 O subconjunto dos nimeros inteiros negativos representa-se por...
AZ B 7 cz oo/
4 Afracglo — 2 —} ¢ equivalente a....
A =278 -225 S
A =278 B -22 o -3 D 1
4
£ Quantos copos de 4,25 decilitros ¢ possivel encher com uma garrafa 2,55 litros de sumeo?
A4 B 5 {C 6 D 8
6 Quantos nidmeros primos menores que 20 existem?
A9 B 8 c7 Do

7. 0 Jodo consumiu % de uma laranja que foi repartida em oito pedagos iguais. Quantos pedagos

sobraram?
W 2 B 4 C 5 D8
K. A soma dos dngulos agudos de um tridngulo rectingulo ¢ igual a...
A Wr B 45 C o0° D 9
1
9. Apoténcia (-0,008) + é igual a...
A =02 B -5 C Y-0,008 D (-0008)
10.  25% de um circulo corresponde a...
3 | | |
A - B - - D =
y 3 C 3 D ,

1. Qual dos seguintes confuntos esth por ordem decrescente?
A bﬁ;Jz;VMJ} B [":_;")-.7;3} -C {o;fﬁ;t.l ‘} D .7:1.2‘}
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17.
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21.

Qual ¢ o valor da expressio ( 2]
\

. 8 B!
D]

A evpressio Jl()' -(\’40(! + X \'14) ¢ igual a...

\ 8 B
Jo
VO
A erpressio - Y ¢igual a...
Vi Vie
| I
A - B -
N 6
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A 4
O conjunte dos nimeros inteiros relativos nidlo inferiores a = 1 ¢ inferiores a 2; é

representado pelo conjunto...

A {.\'EIR:-I<\'S.:%}

~

B {,\'EZ:—|<.\’<2%]

SelgS=aelg7=bentdolg 35 serd...
a-b

A as+bd B :
2
A fracgio — ¢ equivalente a...
x° =dx
A B 1
-4 x-4

C {,\'EZ:—-I s:<1£-}

D {xEQ:-lsx<2-§-]

ab

c 1 D 1

x+4

x+4

As dimensdes de um rectingulo dadas em centimetros, sio representadas por 3x+2 e x -1,
Sabendo que o perimetro do rectingulo ¢ 98 cm , a medida dos seus lados é...

A 36¢ll B 37¢l2 C 38ell D 3%9¢10

Numa machamba de forma quadrada pretende-se construir uma ‘ o }
bomba de agua B segundo a figura, Sabendo que a drea cultivada ] x
(pintada) é de 15m’, a drea ocupada pela bomba é... 2x LB 2 l
A 4w B 3m’ C 2w D Im’ L J

Uma machamba de forma rectangular tem uma diagonal que excede o comprimento em
30metros,sabendo que a largura da machamba mede 900 metros, a medida do comprimento

serd...
A 13660m B 13590m

C 13500m D 13485m

Se 0 < a <1, afungdo exponencial y = a"¢ decrescente somente em...

B IR

A bl

C IR D Ix
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A equagdo (2 [ <12% tem como solugho,.,

1 10 B
\ ‘ B 3 C 2 D4
Para que valores reals de x temos \/ ((TS );_i - 0,0625?
I |
0 N - cC
A 9 9 DY
\ solugdto da equagio exponencinl 2" ' 42" 29 ¢,
A S B 4 C 3 DI
O valor de x na equagiio log, —‘; -1 6
- Sl 4
A B 2 C 1 Do
\ solugdo da inequaglio 1 +1<( ¢ o conjunto...
At B IR C )1, D 1, b= |
Na fungdo f(x) = log J(x +1)- % Quanto vale f(3) +3 £ (0)?
A - : B 0 C -; D 2
Sabe-se que log2 = 03010, log3 = 0,4771entiio logl08 serd...
A 1,5562 B 18572 C 2,0333 D 283343
Se lug\(lug', ] = (), entdo x é igual a...
A3 B 3 C % Do
Dado o sistema: |° qual ¢ a solugito?
Jx+y=2
A(-LT) B (1-1) C (-1,-1) D (-2,-2)
Num tridngulo [ABC]. rectingulo em A, BC =5 ¢cm, o éingulo B mede 60* ¢ sendo dado
sen60"! Y cos60't - 1g60° VT1I" 1S 11 | Y- medida do lado AB ¢ igual a...
A 05cm B 25¢em C Scm D 10em T
4 '
As raizes da fungio f(x)=4x’ -8x+5sio..,
A Nio tem raizes B Tem raizes reais c 31 s LY 3
reais 2"2 212

A expressio que representa a condigho 0 < x < §é...

A x é um ndmero positivo superior ou jgual € x ¢ um nimero positivo ndo maor que §,
as

B x é um nimero inferior ou iguala §. D ¢ um nimene positivo menor que 5.

Digitalizada com CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

"

Jo.

37.

38.

39,

20007 1107 Exame de Admissdo de Matemitley

O grafico a diredta conesponde as perguntas 39, 18 ¢
LI}

Os valores de x que verificam o condigho g(x) > flv)
sho..,

[
y
A IneR s C o IvelR Osys 3y "
B (NER vsOvya D [N€ER 121 '
LH flx) 4 /
A expressiio f(3)+p(0) ¢ igunl 4... i (x) i /
A3 B2 C2 03 1 /
A expressio analitica de g(v) ¢... . / | \
3 ) b At —4
A y~~Zy+2 C y=Zy+2 -y =} 1279 "¢ &
2 3 -
2 3
B y=-Zy42 p= =x +2
y 3 X Dy 3 X
Os erros cometidos num ditado por 25 alunos de uma turma distribuem-se segundo a tabela que
S¢ segue; —
 Nomero de erros 0 1 2 3 4 | 5 _
Nimero de al 3] 6 N 2 [
umero de alunos L [_ -

A média aritmética dos erros cometidos ¢...
A4 B 3 C 2

A tabela que se segue, mostra os pesos de 10 pessoas de uma familia,

D |
em quilogramas:

Pesos(Kg) 1 30 ] 35 ] s0 56 60
Frequéncia Absoluta | 3 2 | 3 1
Qual é a moda?

56

A 30 B : C 30¢56
4 2
A expressio o> ycomsena = | é equivalente a...
| = sena
A S8a B 1-sena C |+sena

senna

—

D S56¢60

D sena

Sendo x um dingulo do primeiro quadrante, a condi¢lio sen x = % é dada por...

A r--%r+2k.1 B .r-§+2k.-r C

a
Xwm=—42km
6

FIM

D x= £+2br
6
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